AmocTaon 2 Kivntov

To xkvntd (1) kou (2) xkivovvron eufdypappe otov aEova ,\'(m‘ (@0 Loy
| 2
x'x. To kvnto (1) eivon apyikd axivnto ko £yl otobepn

emTdyvvon. 16
a. Iléco améyovv ta 6VO KvnTd Tn OTIYU 7OV Ot

ToOTNTéC TOVG Elval {ogg;

B. Toteg ypovikég otrypég 1 andotoon TV 600 KvnTdv 0 4 ~1(s)
elvar 4 m;

Anfo.d =4m,B.t; =25, t, = 2(1 ++/2) 5]
Avon
a. Mo to kvnto (1) égovpe:

ondte o1 eE10MoEl ToVTNTOS Kot BEomg Ba etvarn:

v, = at = vy = 2t (SI) ko

X, = %at2 = x; = t? (SI)
INa to ko (2) épovue: v, = Ax, /At = 16/4 =4 m/s, omdte o1 eEichoelg
TayvTNTOG Ko Béong Ba etvat:

U, = 4 (SI) ko x, = vyt = x5, = 4t (SI)
Ot a0 TEG Elvan To€G T YPOVIKT GTIYUN t1 Yol TNV OToiol 1GYVEL U = Us.
2t =4>1t, =25
Ké0g ypovikn otiyun, n oméctoon TEv kivntov eivon d = |x; — x,| = [t2 — 4t|.
Tn ypovikn| otiyun tq, n andoTOon Eivat:
d=|t?—4t;|=122-4-2|=4m.

B. Ioyoeu:
t? —4t =4
d=|t>?—4t| = |t? —4t| =4 =
t? — 4t = —4
And ™y mpdm e€iclon mpokdmTEL 1 Ypovikn oTyun t, = 2(1 +v2) s kou amd
devtepn e&ioclon mPokOATEL M YPOVIKN OTWyUN t; = 2'S, TNV omoio, PprKOUE OTO
gpaTuo ().



